Braccia x2

PNk WN

in un anello magico eseguire una catenella , 6 punti bassi , chiudere con una maglia
bassissima (6 pt)

una catenella, (1 pb, 1 aumento) x 3 volte , chiudere con una maglia bassisima ( 9 pt)
1 catenella, 9 pb, chiudere con una maglia bassissima

idem

idem

idem

idem

idem

Orecchie x 2

PNk wWN

in un anello eseguire , 1 catenella, 6 pb, chiudere con una maglia bassissima ( 6 pt)
1 cat, 6 aumenti , chiudere con una maglia bassissima (12 pt)

(1pb, 1 aumento ) x 6 volte (18 pt)

6 pb 1 aumento, 9 pb, 1 aumento, 3 pb (20 pt)

20 pb

20pb

20pb

20 pb

20 pb

.4 pb, 1 dimunzione ( chiudere insieme 2 pb ) 8pb, 1 diminuzione , 4pb ( 18 pb)
.18 pb

.18 pb

.18 pb

.18 pb

.4 pb, 1 diminuzione, 7 pb, 1 diminuzione , 3 pb ( 16 pb)

.16 pb

.16 pb

.16 pb



